

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Подготовка объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период обсуждалась на очередном совещании у главы администрации района С.Н. Данилова. Как подчеркивалось в докладе первого заместителя главы райадминистрации С.Ю. Антонцева, на территории района располагается 104 таких объекта: детских садов, школ, библиотек, Домов культуры, фельдшерско-акушерских пунктов.

В настоящее время коммунальными предприятиями проводится большой объем работ по подготовке этих учреждений к отопительному сезону. Для тех из них, которые отапливаются твердым топливом, в ближайшие дни будет завезен уголь.

Паспорта готовности котельных к работе должны быть представлены в районный штаб по подготовке к отопительному сезону до 5 сентября.

ВЕРХОВЬЕ

Сегодня в Русскобродской средней школе начала работу вторая смена летнего оздоровительного лагеря. Здесь отдохнут 100 детей. Для них разработана широкая культурная программа, включающая посещение музеев, выезды в город Орёл. Кроме того, ребят будут привлекать для оказания помощи в ремонте школы, благоустройстве села.

Продолжительность смены — 22 дня.

ЗНАМЕНСКОЕ

Сдан в эксплуатацию межпоселковый газопровод высокого давления от районного центра до населённых пунктов Ворошилово и Камынино. Протяжённость трубопровода — 7,4 километра. Работы по газификации осуществляла фирма "Орлич".

В настоящее время в домах ведётся монтаж газового оборудования.

ОРЛОВСКИЙ
РАЙОН

Четыре кражи крупного рогатого скота были совершены из сельхозпредприятий района в течение июня. В общей сложности было похищено семь животных.

Большинство хищений совершено в подразделениях агрофирмы "Орловские Просторы". Скот здесь крали и ранее. При этом правоохранительные органы указывали руководству сельхозпредприятия на необходимость более тщательной охраны животных. Последние кражи коров произошли, когда сторожа были на месте.

СОСКОВО

70 лет исполнилось районной газете "Вперёд". Она начала издаваться в июне 1935 года под названием "Сосковский колхозник". Однако в 1963 году, когда район был ликвидирован, газета перестала выходить.

Издание возобновило свою работу 27 апреля 1986 года (после присвоения Сосково статуса районного центра) и получило современное название "Вперёд".

Информагентство
"Орловской правды".

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Вчера губернатор области Е. С. Строев совершил рабочую поездку по ряду районов центральной и юго-западной части области: Орловскому, Кромскому, Дмитровскому. В поездке принял участие руководитель инвестиционной компании "Федкоминвест" А.М. Федорычев.

Основными целями поездки было ознакомление с ходом заготовки кормов, состоянием посевов зерновых и технических культур. Губернатор встретился с главами районов, руководителями агрофирм и сельхоз-

предприятий ("Нива-Кромы", СПК "Заря", "Нива-Домаха", "Шумаков и К" и др.).

Особое внимание Е.С. Строев уделил тому, насколько сельскохозяйственные предприятия всех форм собственности готовы к

сотрудничеству с крупными инвесторами, каков потенциал хозяйств, рассчитывающих на взаимовыгодные отношения с ними.

В рабочей поездке губернатора также участвовали главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, заместители губернатора М.Г. Михайлов, А.Н. Майоров, Н.Н. Цикорев.

Подробный отчет о поездке читайте в следующем номере "Орловской правды".

Соб. инф.

ДЕПУТАТЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ
ИЗМЕНЕНИЯ В ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС

В конце декабря прошлого года Государственной Думой был принят Федеральный закон № 189-ФЗ "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации".

Свое несогласие с некоторыми положениями закона высказали ряд депутатов Государственной Думы. Среди них — Г. П. Хованская, В. А. Рыжков, М. М. Задорнов, Н. Н. Гончар, Г. Н. Селезнев, С. Н. Бабурин, С. П. Горячева и другие. Основной критике были подвергнуты статьи закона, которые напрямую ведут к ликвидации прав инвалидов, жертв политических репрессий, граждан пострадавших от Чернобыльской аварии, лиц страдающих лучевой болезнью, ветеранов войны и труда на первоочередное и внеочередное получение жилья.

В результате самый малообеспеченный и социально незащищенный слой населения нашей страны практически потерял возможность приобрести собственное жилье, что напрямую является нарушением Конституции Российской Федерации. В частности, в статье девятнадцатой говорится о равенстве граждан перед законом, а в статье сороковой о том, что "каждый имеет право на жилище", в том числе "малоимущие и иные указанные в законе граждане, нуждающиеся в жилище", которое "предоставляется бесплатно или за доступную плату из государственных, муници-

пальных и других жилищных фондов в соответствии с установленными законом нормами".

Пытаясь исправить сложившуюся ситуацию, группа депутатов Государственной Думы предложила на рассмотрение депутатского корпуса проект федерального закона № 151947-4 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29 декабря 2004 года № 189-ФЗ "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации", в статью 292 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации".

Инициатива группы депутатов Государственной Думы по продолжению работы над Жилищным кодексом была рассмотрена и обсуждена в комитетах Орловского областного Совета народных депутатов. Орловские депутаты высказались в поддержку законопроекта и о включении его в программу законопроектной работы Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Соответствующий документ был направлен во второй половине мая нынешнего года в Комитет Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству.

Пресс-служба областного
Совета народных депутатов.

КАДРЫ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Недавно в МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие" состоялся очередной выпуск молодых рабочих. 17 водителей трамваев и 14 — троллейбусов скоро (после двухмесячной стажировки с наставниками) выйдут на линию самостоятельно.

— Готовить специалистов своими силами — добрая традиция нашего предприятия, — сказал генеральный директор МУП "ТТП" А. Я. Коровин. — Работа интересная, очень нужная, но трудная, и ответственная — ведь свежеспеченным водителям предстоит работать на крайне напряженных транспортных линиях Орла. Работать добросовестно, качественно обслуживая пассажиров.

Еще недавно трамвайно-троллейбусное предприятие находилось в трудной экономической ситуации, ощущалась острая нехватка кадров. В 2003 году ТТП возглавил А.Я. Коровин, и финансовое положение предприятия начало выравниваться. Сегодня здесь стабильно выплачивается заработная плата, которая составляет теперь в среднем по МУП "ТТП" более пяти тысяч рублей. Начали возвращаться с других предприятий водители. На предприятии разработана и действует программа подготовки кадров, налажено сотрудничество с ПТУ № 6, организованы курсы обучения. Оно, кстати, бесплатное и проходит непосредственно на базе предприятия.

На торжественном мероприятии директор ТТП А.Я. Коровин вручил водительские книжки молодым водителям. Они в свою



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

очередь поблагодарили наставников, инструкторов, всех, кто помогал и помогает осваивать профессию. У молодежи есть шансы со временем повысить свои квалификационные разряды: опыт — дело наживное, а значит, увеличится и зарплата.

Рассматривается также вопрос о специальном поощрении водителей за безаварий-

ную работу. Что ж, у молодых рабочих теперь будет возможность применить на практике полученные знания и навыки.

В ближайшее время на предприятии планируется подготовить еще одну группу водителей троллейбусов — 20 человек.

Юлия РЮТИНА.

НАДЕЖНЫЙ ШОВ ОРЛОВСКИХ ЭЛЕКТРОДОВ

В связи с окончанием срока действия сертификата соответствия на Орловском сталепрокатном заводе орган по сертификации — Государственное предприятие научно-технический центр "СЕПРОЗ" Национальной академии наук Украины провел пересертификацию сварочных электродов.

Отобранные образцы электродов прошли испытания по всем показателям в независимой лаборатории органа по сертификации при институте электросварки имени Е.О. Патона (Киев). По итогам контрольных испытаний эксперты центра "СЕПРОЗ" подтвердили соответствие электродов Орловского сталепрокатного завода обязательным требованиям стандартов и технических условий. Полученный сертификат соответствия будет действовать до 2007 года. Такой сертификат упрощает проведение таможенных операций, расширяет рынки сбыта электродов ОСПАЗа на Украине.

По словам исполнительного директора ОАО "ОСПАЗ" И.В. Крыжановского, орловские электроды хорошо себя зарекомендовали в нефтяной, химической промышленности, в энергетике, и получение сертификата соответствия Украины — "очередное подтверждение качества наших электродов". "Недавно, — сообщил Игорь Владимирович, — мы получили сертификат органа по сертификации Белоруссии, а в июле надеемся на сертификат и авторитетнейшего Российского морского регистра судоходства".

Соб. инф.

ПЕРВЫЙ ТОМ БОЛЬШОЙ
РОССИЙСКОЙ
ЭНЦИКЛОПЕДИИ

Первый из 30-ти томов Большой Российской энциклопедии поступил на днях в Орловскую областную библиотеку имени И.А. Бунина. Он полностью посвящен России (от самых истоков до современности). Об этом сообщил директор библиотеки В.В. Бубнов.

Помимо "Бунинки" издание в свои фонды получают ещё 250 библиотек Орловской области. Предполагается, что каждый год будут выходить по три тома. А сам издательский проект рассчитан на десять лет. В подготовке энциклопедии приняли участие ведущие учёные и государственные деятели России.

Информагентство
"Орловской правды".